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Posėdis įvyko 2025 m. kovo 20 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min.  
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Domininkas 

Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Eugenijus 
Simutis, Nerijus Stasiulis, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Eimutis 
Židanavičius, Justas Žulkus, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narys Gediminas Gečas. 
Posėdžio dalyviai: Egidijus Budginas, Palangos miesto gyventojas, Kostas Jakubauskas, 

Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Giedrė Juršėnė, UAB 
„Palangos šilumos tinklai“ direktorė, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės 
vicemerė, Vilius Martusevičius, pareiškėjas, Raimondas Kubilius, Palangos miesto gyventojas, Alma 
Mockevičienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjo 
pavaduotoja, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus 
vedėja, Vygantas Mažutis, Palangos miesto gyventojas, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Arnoldas Užupis, pareiškėjas, Vida 
Vaičiūnienė, Palangos miesto gyventoja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero 
patarėja.  

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 23-iojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdis yra teisėtas. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 23-iojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 58 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Kadangi pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl posėdžio 
darbotvarkės tvirtinimo. 

BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Julius Tomas Žulkus pranešė, kad nedalyvaus 19 (Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio 

materialiojo turto perdavimo) darbotvarkės klausimo svarstyme ir balsavime, kadangi jo įmonė 
dalyvauja skelbiamuose konkursuose.  

Andrius Bajoras informavo, kad nedalyvaus 20 (Dėl pripažinto nereikalingu ir 
netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės nekilnojamojo turto nurašymo ir likvidavimo) 
darbotvarkės klausimo svarstyme ir balsavime, kadangi dirba Palangos sporto centre.  

Martyna Miklovienė pranešė, kad nusišalina nuo 29 (Dėl 2014 m. spalio 10 d. 
valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-138 pakeitimo) ir 32 (Dėl kitos 
paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0042:61, unikalus Nr. 4400-3035-2442, 
esančio Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus 
Nr. 4400-2356-9155) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo, kadangi šie klausimai susiję 
su įmone, kurioje ji dirba.  

Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 19 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 20 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Martynos Miklovienės nusišalinimą nuo 29 ir 32 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Martynos Miklovienės nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl vietinio susisiekimo autobusų, kursuojančių į Būtingę, 

tvarkaraščio pakeitimų. 
Eimutis Židanavičius iškėlė klausimą dėl galimai neteisėtai iškirstų medžių žemės 

sklype Basanavičiaus g.  
Vilius Martusevičius ir Arnoldas Užupis kalbėjo apie triukšmo problemą J. 

Basanavičiaus g., kuri neigiamai veikia vietinių gyventojų bei poilsiautojų sveikatą, ir galimus 
sprendimus bei priemones siekiant efektyvesnio triukšmo valdymo ir kontrolės. 

Svetlana Tučkė pakomentavo situaciją dėl iškirstų medžių.  
Meras kalbėjo, kad Savivaldybė išnaudojo visas teisines galimybes siekiant suvaldyti 

triukšmingas pramogų ir pasilinksminimo vietas. Šarūnas Vaitkus kreipėsi į Tarybos narę Svetlaną 
Tučkę, kuri yra Lietuvos premjero patarėja, ir prašė inicijuoti triukšmo valdymo įstatymo 
pakeitimus, griežtinant atsakomybę pažeidėjams ir suteikiant policijos pareigūnams priemones 
užkirsti kelią tokiems pažeidimams.  

Eugenijus Simutis pasisakė dėl Eimučio Židanavičiaus pranešimo.  
 
1. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ dešimties metų šilumos ūkio 

plėtros investicijų plano patvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto bei Ekonomikos ir finansų 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Martyna Miklovienė, Darius Kubilius).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 

sprendimo  Nr. T2-255 „Dėl Prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo 
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Palangos miesto savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja 
– Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. 

sprendimo Nr. T2-45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-245 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir 
atrankos komisijos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2 punktą išdėstyti taip: 

„2. Pakeisti Bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir atrankos komisijos nuostatų, 
patvirtintų Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. T2-245 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir atrankos komisijos 
sudarymo“ 2 punktu, 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Komisijos sprendimai priimami posėdyje dalyvaujančių Komisijos narių paprasta 
balsų dauguma, atviru balsavimu. Balsuojant Komisijos nariai negali susilaikyti. Jeigu Komisijos 
narių balsai pasiskirsto po lygiai, balsuojama dar kartą. Jeigu balsavus dar kartą balsai pasiskirsto po 
lygiai, balsuojama trečią kartą. Trečio balsavimo metu, balsams pasiskirsčius po lygiai, lemia Komisijos 
pirmininko balsas.“ 

Metas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa.  
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 2 punktą 

išdėstyti taip: 
„2. Pakeisti Bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir atrankos komisijos nuostatų, 

patvirtintų Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. T2-245 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir atrankos komisijos 
sudarymo“ 2 punktu, 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. Komisijos sprendimai priimami posėdyje dalyvaujančių Komisijos narių paprasta 
balsų dauguma, atviru balsavimu. Balsuojant Komisijos nariai negali susilaikyti. Jeigu Komisijos 
narių balsai pasiskirsto po lygiai, balsuojama dar kartą. Jeigu balsavus dar kartą balsai pasiskirsto po 
lygiai, balsuojama trečią kartą. Trečio balsavimo metu, balsams pasiskirsčius po lygiai, lemia Komisijos 
pirmininko balsas.“ 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-209 „Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo 
ir atleidimo nuo jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Trūkstamų policijos pareigūnų pritraukimo į Klaipėdos 

apskrities vyriausiojo policijos komisariato Palangos miesto policijos komisariatą tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Apmokėjimo už pagrindinės ir pakartotinės sesijų valstybinių 

brandos egzaminų vykdymą tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2026–

2030 metų bendrojo plano projekto rengimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektų paraiškų teikimui. Pranešėja – Aušra 

Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Elena Kuznecova, Martyna Miklovienė ir Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. 

sprendimo Nr. T2-296 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos etikos komisijos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. 

sprendimo Nr. T2-330 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos 
nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-286 „Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T2-170 „Dėl 

Palangos kurorto muziejaus nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-286 „Dėl 

Palangos kultūros ir jaunimo centro pavadinimo pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės trumpalaikį materialųjį turtą 

Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai 
bibliotekai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetas pritarė sprendimo projektui. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 2 d. 

sprendimo Nr. T2-198 „Dėl Savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžio 
apskaičiavimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Svetlana Tučkė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. T2-170 „Dėl Palangos miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos 
mokesčio surinkimo, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Svetlana Tučkė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio 

materialiojo turto perdavimo“ projekto svarstymo.  
19. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo. 

Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Domininkas Jurevičius, Martyna Miklovienė, Paulius Rojus ir Svetlana Tučkė 

nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl pripažinto nereikalingu ir netinkamu 

(negalimu) naudoti Savivaldybės nekilnojamojo turto nurašymo ir likvidavimo“ projekto svarstymo.  
20. SVARSTYTA. Dėl pripažinto nereikalingu ir netinkamu (negalimu) naudoti 

Savivaldybės nekilnojamojo turto nurašymo ir likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Julius Tomas Žulkus ir Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio 

Palangos miesto savivaldybės teritorijoje, perėmimo Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl funkcijų perdavimo. Pranešėja – Alma Mockevičienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis).  
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl servitutų nustatymo sandoriais. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo plano tvirtinimo ir pritarimo susitarimui dėl 

naudojimosi nekilnojamu daiktu tvarkos nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl 1999 m. birželio 22 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/99-164 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. lapkričio 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2000-166 nutraukimo.  Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. sausio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-49 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl 2014 m. spalio 10 d. valstybinės 

žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-138 pakeitimo“ projekto svarstymo.  
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29. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-138 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl 2015 m. gegužės 12 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-46-(14.16.55.) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. vasario 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-25-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 2501/0042:61, unikalus Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos 
mieste, dalies nuomos (prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155)“ projekto 
svarstymo.  

32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0042:61, unikalus Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-154-(14.16.55.) pakeitimo ir Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 
sprendimo Nr. T2-86 „Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
154-(14.16.55.) pakeitimo“ 2 punktu patvirtinto 2024 m. balandžio 9 d. susitarimo Nr. S18-ŽN-1 
„Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-154-(14.16.55.) 
pakeitimo“, pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-91 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0038:285, 
unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/10 
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dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010)“ 2 punktu patvirtintos 2024 m. gegužės 2 d. 
valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-7 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
35. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 

d. sprendimo Nr. T2-130 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos 
(prie 1/10 dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010)“ 2 punktu patvirtintos 2024 m. gegužės 3 
d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-11 pakeitimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:281, unikalus Nr. 4400-6504-9038, esančio Jūros g. 7, Palangos mieste, panaudos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0035:10, unikalus Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – vilos, unikalus Nr. 4400-0804-7021). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:100, unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-1554-8982:1682). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:259, unikalus Nr. 4400-4804-6164, esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5450-7458:2519). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 



10 

 

BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/2 dalies patalpos Nr. 2598-6000-7019:0013) D. A. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
41. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/2 dalies patalpos Nr. 2598-6000-7019:0013) L. N. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, Nr. 2598-6000-7019:0023). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
43. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:69, unikalus Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 2598-6000-7019:0032). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
44. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0011:168, unikalus Nr. 4400-2593-6989, esančio Pušyno g. 19, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/2 pastato Nr. 2593-0003-9011). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
45. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0039:371, esančio Vakaro g. 43, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 



11 

 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
46. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0386:1634). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
47. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0390:1635). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
48. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0490:1645). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
49. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0724:1668). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
50. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Bangų g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:41). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
51. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Ganyklų g. 8, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
52. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Jūros g. 28, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:89). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Justas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
53. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Kretingos g. 3, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:109). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
54. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Malūno g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:196). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
55. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Mėguvos g. 9, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
56. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Mokyklos g. 69, Palangos mieste  (kadastro Nr. 2501/0010:72). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
57. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Užkanavės g. 27, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0017:157). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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58. SVARSTYTA. Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendime Nr. T2-69 „Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės 
sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo (R. P.)“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

23-IOJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. KOVO 20 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. kovo 13 d. Nr. DAR T-3 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 23-iąjį posėdį, kuris 
vyks 2025 m. kovo 20 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ dešimties metų šilumos ūkio plėtros investicijų 
plano patvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė.  

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo  Nr. T2-255 
„Dėl Prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo Palangos miesto 
savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. T2-
45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025-2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. T2-
245 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir atrankos komisijos 
sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-
209 „Dėl Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo 
jos mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

6. Dėl Trūkstamų policijos pareigūnų pritraukimo į Klaipėdos apskrities vyriausiojo 
policijos komisariato Palangos miesto policijos komisariatą tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

7. Dėl Apmokėjimo už pagrindinės ir pakartotinės sesijų valstybinių brandos egzaminų 
vykdymą tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2026–2030 metų 
bendrojo plano projekto rengimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

10. Dėl pritarimo projektų paraiškų teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
11. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-

296 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos etikos komisijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. sprendimo Nr. T2-
330 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
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13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr. T2-
286 „Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

14. Dėl Tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T2-170 „Dėl Palangos kurorto 
muziejaus nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

15. Dėl Tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-286 „Dėl Palangos 
kultūros ir jaunimo centro pavadinimo pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

16. Dėl sutikimo priimti valstybės trumpalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-198 
„Dėl Savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžio apskaičiavimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

18. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. T2-
170 „Dėl Palangos miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio surinkimo, 
apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

19. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

20. Dėl pripažinto nereikalingu ir netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės 
nekilnojamojo turto nurašymo ir likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

21. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje, perėmimo Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

22. Dėl funkcijų perdavimo. Pranešėja – Alma Mockevičienė. 
23. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

24. Dėl servitutų nustatymo sandoriais. Pranešėja – Reda Kairienė. 
25. Dėl žemės sklypo plano tvirtinimo ir pritarimo susitarimui dėl naudojimosi 

nekilnojamu daiktu tvarkos nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
26. Dėl 1999 m. birželio 22 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/99-

164 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
27. Dėl 2000 m. lapkričio 29 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/2000-

166 nutraukimo.  Pranešėja – Reda Kairienė. 
28. Dėl 2007 m. sausio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-

49 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
29. Dėl 2014 m. spalio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

(14.16.55.)-138 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
30. Dėl 2015 m. gegužės 12 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-46-

(14.16.55.) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
31. Dėl 2022 m. vasario 28 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

25-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0042:61, unikalus 

Nr. 4400-3035-2442, esančio Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – 
gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2356-9155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-154-
(14.16.55.) pakeitimo ir Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. 
T2-86 „Dėl 2021 m. gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-154-(14.16.55.) 
pakeitimo“ 2 punktu patvirtinto 2024 m. balandžio 9 d. susitarimo Nr. S18-ŽN-1 „Dėl 2021 m. 
gegužės 28 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-154-(14.16.55.) pakeitimo“, 
pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-91 
„Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-
5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/10 dalies pastato, unikalus 
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Nr. 2592-1000-2010)“ 2 punktu patvirtintos 2024 m. gegužės 2 d. valstybinės žemės nuomos 
sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-7 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. T2-
130 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-
5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/10 dalies pastato, unikalus 
Nr. 2592-1000-2010)“ 2 punktu patvirtintos 2024 m. gegužės 3 d. valstybinės žemės nuomos 
sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-11 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:281, unikalus 
Nr. 4400-6504-9038, esančio Jūros g. 7, Palangos mieste, panaudos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0035:10, unikalus 
Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – vilos, 
unikalus Nr. 4400-0804-7021). Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:100, unikalus 
Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
4400-1554-8982:1682). Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:259, unikalus 
Nr. 4400-4804-6164, esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5450-7458:2519). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

40. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/2 dalies 
patalpos Nr. 2598-6000-7019:0013) D. A. Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/2 dalies 
patalpos Nr. 2598-6000-7019:0013) L. N. Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, Nr. 2598-6000-7019:0023). Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:69, unikalus 
Nr. 2501-0010-0069, esančio Mokyklos g. 58, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
2598-6000-7019:0032). Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0011:168, unikalus 
Nr. 4400-2593-6989, esančio Pušyno g. 19, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/2 pastato Nr. 
2593-0003-9011). Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0039:371, esančio 
Vakaro g. 43, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, unikalus 
Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0386:1634). Pranešėja – Reda Kairienė. 

47. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, unikalus 
Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0390:1635). Pranešėja – Reda Kairienė. 

48. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, unikalus 
Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0490:1645). Pranešėja – Reda Kairienė. 

49. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, unikalus 
Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0724:1668). Pranešėja – Reda Kairienė. 

50. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Bangų g. 
8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:41). Pranešėja – Reda Kairienė. 

51. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Ganyklų g. 8, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

52. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Jūros g. 28, 
Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:89). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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53. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Kretingos g. 
3, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:109). Pranešėja – Reda Kairienė. 

54. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Malūno g. 
8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:196). Pranešėja – Reda Kairienė. 

55. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Mėguvos g. 9, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

56. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Mokyklos 
g. 69, Palangos mieste  (kadastro Nr. 2501/0010:72). Pranešėja – Reda Kairienė. 

57. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Užkanavės 
g. 27, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0017:157). Pranešėja – Reda Kairienė. 

58. Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. 
vasario 20 d. sprendime Nr. T2-69 „Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo (R. P.)“. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 
 


